PARRAINAGE CITOYEN

D’ENFANTS DE SANS PAPIERS

	SAMEDI 23 JUIN 2007

de 14 h à 17 h
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Salle du restaurant CE d’EDF-GDF,

(bâtiment EDF, cours des 50 otages)

entrée 8 rue Moquechien

tram ligne 2 arrêt 50 otages


Depuis de nombreuses années, les lois régissant l’immigration et le droit d’asile sont devenues de plus en plus restrictives. Le nouveau Président de la République a annoncé une nouvelle aggravation avec l’immigration choisie. Celles et ceux qu’on appelle les « sans papiers» n’ont rien choisi : ils fuient la misère , la guerre , la torture, la prison pour délit d’opinion, la famine, les violences faites aux femmes,… 

Depuis trois ans à Nantes , le Collectif Enfants Etrangers Citoyens Solidaires (Réseau Education sans Frontière - 44) de concert avec le collectif de soutien aux  sans papiers organise la solidarité avec celles et ceux qui viennent trouver refuge dans notre pays. De nombreuses actions dont vous avez peut-être eu connaissance  ponctuent ces trois  années de mobilisation au quotidien : occupation d’écoles, de la Manu, d’une salle de la Maison des Syndicats, de la mairie, manifestations et rassemblements devant la Préfecture, signature de milliers de pétitions ( « Nous les prenons sous notre protection » en 2006,  « Laissez-les grandir ici » en 2007 ), vente de centaines de tee-shirts, parrainage de dizaines d’enfants de sans papiers le 1er juillet 2006.

Aujourd’hui, les familles sont toujours confrontées aux problèmes de

papiers, de logement. La machine à expulser s’emballe : un jeune apprenti maçon de Rennes vient de l’être malgré les protestations de ses professeurs, de ses amis de classe, des militants RESF de Rennes & de Nantes. Dans d’autres départements, certains d’entre nous sont mis en examen pour s’être opposés aux expulsions en empêchant le décollage des avions : il se crée un véritable délit de solidarité.

Nous vous appelons à manifester votre soutien le samedi 23 juin prochain, votre opposition à « l’immigration choisie », votre volonté de les voir grandir ici en participant ou en assistant au  parrainage citoyen d’un enfant de « sans papiers » qui se déroulera dans la salle du restaurant mise à notre disposition par le Comité d’entreprise d’EDF-GDF, rue des Tanneurs ( entrée 8, rue Moquechien).
Pour parrainer, faites –vous connaître :

-par email à jeanluc.landas@tele2.fr
-par courrier à Collectif Enfants Etrangers Citoyens Solidaires, 

Maison des Associations, La Manu,  Bd Stalingrad 44000 Nantes

- le mercredi soir de 18 h 30 à 20 h à la même adresse

-par téléphone au 06 72 47 04 33

http://enfantsetrangers.hautetfort.com 


