La famille SINGH est d’origine indienne.

Ranjeet est né le 3/03/80

Bharti est née le 30/07/84

Leur fils est né le 6/01/05

Ranjeet, de religion sikh a épousé Bharti, de religion hindoue en 2003. Ils ont fait un mariage d’amour bravant les interdictions des familles en raison des différences de castes et de religions.

Victimes de violences : coups, contrainte de divorce, poursuites, emprisonnement, viols, ils ont du fuir leur pays.

Ranjeet a vendu l’entreprise de mécanique ventes et réparations de voitures pour payer passeports, visas et billets d’avion se faisant abuser par les agences.

A leur arrivée en France le 01/01/07 ils ont été hébergés par AIDA, d’abord à Clisson dans un gîte rural pendant deux mois, puis à Nantes dans un appartement Eurocil à Malakoff et ce, jusqu’à ce jour.

Voici leur situation administrative :

Après deux refus de l’OFPRA de leur demande d’asile, un recours auprès de la commission des recours a été fait, demande qui a été rejetée. Par décision du 22/06/07 le préfet de Loire-Atlantique leur a ordonné de quitter le territoire français dans un délai d’un mois. Puis une demande d’aide juridictionnelle a été formée en vue de contester cette décision et en demander l’annulation. Le jugement doit être rendu le 5 octobre. Un dossier a été constitué et sera présenté par Maître Marie Cécile Rousseau et Maître Sanson et Du Pont, défenseurs des droits de l’enfant.

